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Wg rozdzielnika

W zwigzku z wplynieciem zapytan od oferentéw w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego pn:

» £aciggniecie kredytu przez Powiat Kolbuszowski w wysokoéci 2 181 958 7t

Zamawiajacy zgodnie z art.. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz.U. z 2010 Nr 113 poz. 759 z pdzn. zm.) informuje o ich tredci i udziela wyjasnien:

Pytania:

1. Czy umowa kredytowa bedzie kontrasygnowana przez Skarbnika?
2. Jaki jest aktualny stan wykonania dochoddw ze sprzedazy majatku (kwota)?
3. Czy aktualnie sg ogloszone jakie§ przetargi {terminy, kwoty, przedmiot przetargu)?

Odpowiedz 1:

Umowa kredytowa bedzie kontrasygnowana przez Skarbnika.

Odpowiedz 2:

Wykonanie dochodéw ze sprzedazy majatku za rok 2015 na dzier 30.09.2015r wynosi 44 719,65z,
Odpowied? 3:

Wszystkie aktualnie ogtaszane przetargi sg dostepna na stronie internetowej Zamawiajgcego

bip.powiat.kolbuszowa.p!

Otrzymujg:

1. 1xStronainternetowa
2. 1xa/a




